

2º Concurso literario "Resurrección M.^a de Azkue"

2º Literatura batzaldia

● Euskal-Kontakizunen saria
125.000 pts.

● Noizko bialdu: 1975 urte onetako
uztaillaren 31 gna. baiño leen

Oñariak: Dpto. de Relaciones Públicas y
Publicidad. Gran Vía, 23 - BILBAO-1

CAJA DE AHORROS
MUNICIPAL DE BILBAO

PEONES

Necesita fábrica productos de madera. Interesados llamar de 8 a 9.30 mañana a los 6740604 y 6740616 y de 8 a 9.30 noche al 4605749. (CNS 8/331).

KAISER CLUB



BASAURI

Como anticipo a las fiestas de San Fermín presenta hoy sábado en sesiones de tarde y noche.

HNOS. ANOZ

y las actuaciones del
grupo BAMBINOS

C/ Dr. Garay

Reserva de mesas - Telf. 449 1079

a 14 Km. de Bilbao en Lauquinz

MUEBLES

en plena naturaleza

Pase un día feliz en uno de los mas bellos
rincones de Vizcaya viendo una
GRAN EXPOSICIÓN DE MUEBLES

MUEBLES
GYRE-ABI

Barrio Elisalde, Lauquinz

Abierto festivos de 10 a 14 horas



SAN SEBASTIAN: Manifestación contra los atentados de comandos de extrema derecha

SAN SEBASTIAN, 2. (Cifra).—Previa autorización gubernativa, va a celebrarse mañana, sábado, en San Sebastián, una manifestación en contra de los atentados que comandos de extrema derecha han llevado a cabo en esta ciudad.

A la manifestación, organizada por diversas instituciones y asociaciones del barrio del Antiguo, se han adherido las asociaciones de vecinos del barrio Eguia, Atocha, Padres de Familia de María Reina y las entidades montañeras Aitzarte, Donostigain, el Club Xavier, pa-

roquia María Reina, parroquia Nuestra Señora de Aránzazu y Padres Franciscanos de Atocha.

Estas entidades han dado a conocer un comunicado en el que invitan al vecindario «que participen en la manifestación pacífica y ordenada como expresión de protesta ciudadana por los atentados y amenazas que suscritos por organizaciones de extrema derecha están sufriendo los ciudadanos de San Sebastián».

La manifestación, que comenzará a las ocho de la tarde, partirá de la plaza de Vente Berri hasta la avenida de Calvo Sotelo, en el centro de la ciudad.

EIBAR: CONFLICTO LABORAL EN HIJOS DE VALENCIAGA

EIBAR (De nuestra redacción).—Ayer viernes, día 2, por la tarde, se declararon en paro los trabajadores de la empresa eibarresa Hijos de Valenciaga, S. A. De ciento sesenta operarios aproximadamente con que cuenta la empresa, alrededor de ciento veinte están en huelga. El número restante corresponde a los administrativos y técnicos a los que al parecer no afecta el conflicto. La parte social solicita tres mil quinientas pesetas lineales de aumento, mientras que la parte empresarial concede un mínimo del 10 por ciento, más la diferencia que exista entre esta cifra y la que marque el convenio cuando éste se revise y ponga en vigor. Los trabajadores han sido sancionados con suspensión de empleo y sueldo hasta el próximo miércoles.

VITORIA: DOSCIENTOS TRABAJADORES REGRESAN A SU TRABAJO

VITORIA, 2. (Europa Press).—El trabajo ha vuelto a la normalidad en Zuazo de Cuartango después de los sucesos acaecidos en los últimos días, protagonizados por doscientos trabajadores, que reivindicaban mejoras laborales y de alojamiento. Estos doscientos trabajadores que habían sido suspendidos de empleo y sueldo y dados de baja en la Seguridad Social, forman la plantilla de la empresa Acea, concesionaria de la autopista Bilbao-Zaragoza.

Luego de establecer contactos con los mediadores sindicales y con los representantes de la empresa y de llegar a un acuerdo sobre el aumento de sueldo reivindicado, los trabajadores regresaron a sus trabajos con toda normalidad.

Con la inauguración del
de Biriartu

IRUN: RECORD DE PUENTES INTERNACIONALES

IRUN (Guipúzcoa), 2 (Cifra).—Con la inauguración hoy del de Biriartu, Irún ha pasado a tener en su término municipal seis puentes internacionales, lo que representa todo un record europeo según las estadísticas aduaneras.

El ceremonial de la inauguración oficial del puente internacional de Biriartu —que ya venía funcionando desde las cinco horas del pasado día 30 de junio— ha consistido en cortar las cintas con los colores nacionales de España y Francia en la mitad del nuevo y hermoso puente sobre el Bidassoa y el solemne acto de izar las banderas de los países vecinos.

El vino de honor ha sido servido en el mismo puente internacional y han presidido estos actos, por parte española, el gobernador civil de Guipúzcoa, Emilio Rodríguez Román y otras autoridades y representaciones, y por parte francesa, el prefecto de los Pirineos Atlánticos, señor Monfraix, acompañado, asimismo, de otras autoridades galas.

De los seis puentes citados que unen Irún con Francia, cuatro de ellos lo hacen con Hendaya, otro con Urrugne-Behobia y el último, el inaugurado hoy en Biriartu, une la autopista de Bilbao con la de Guethary.

La autopista tiene un amplio porvenir, pues por una parte se extenderá por toda la costa cantábrica hasta Galicia, sin olvidar los enlaces directos con Navarra, Aragón y Cataluña y, por medio de Vitoria, con Madrid.